

ERRATA

No artigo "Práticas e Crenças do Médico de Família", da RBEM 2004; 28 (3); 190-197, informamos que o descritor "crenças religiosas" e sua tradução em inglês foi indexado equivocadamente, solicitamos portanto, desconsiderá-lo.

No mesmo artigo, onde se lê Telmo Mota Ronzan, leia-se Ronzani.